



从流水线女工到把自家生意做到国外 杨柳江:永康创业文化推着我前进

康 这里 我的奋斗我的年



姓名 杨柳江
籍贯 贵州黔东南
工作 挂钩厂厂长
在永时间 12年
新年愿望 牢牢扎根永康市场,不断挖掘出新的经营模式和产品。



杨柳江一家人

融媒记者 吕晓婷

2008年,年仅20岁的杨柳江孤身一人踏上永城这块创业沃土。凭着一股不服输的劲头,经过12年的打拼和磨砺,她从流水线走上了创业之路,实现了自己的创业梦。

孤身闯荡创业沃土

2008年夏天,乘坐了几天的绿皮火车,来自贵州黔东南的妹子杨柳江来到永康。

对永康,杨柳江充满了期待。因为这里是亲戚朋友口中的创业沃土,不少人在这里因五金市场而发家致富。所以,安顿好以后,杨柳江直奔五金城参观。货源非常齐全,国内外产品一应俱全,以后有合适机会,自己一定要做出一番事业来。短短几天的考察,让她对永康的市场有了大致了解,同时也在心中埋下了一颗创业的“种子”。

经过几年的经验积累和资本积累,机会终于在2015年来临。杨柳江从老板手里盘下了厂子,从流水线女工变为一家小型挂钩厂的老板。

不过,杨柳江的创业之路并非一

帆风顺,也曾碰过多次壁、吃了不少亏,交了不少学费;没有固定的销售渠道,手上的货积压太多导致资金链紧张;有些客户认为产品经不起市场考验,不愿给予合作机会;人手不足,生产和销售要靠自己一个人去拼、去跑。

虽然是一个弱女子,但杨柳江骨子里有着不怕吃苦、不服输的劲头。不会经商,她就四处虚心求教,学习经营之道;没有销售渠道,她就带着产品全国跑,去参加各地的批发市场和展销会;客户不愿意多了解产品,她就耐着性子介绍产品,用诚意撬开合作的大门。经过几年的努力,工厂逐步进入正轨,规模也在不断扩大。如今,她的产品不止在国内市场畅销,还登上了外贸舞台,产品远销海外。

坚定目标扎根永康

临近新春,杨柳江的工厂已经放假。对于老家是外省的员工,她积极劝说他们留在永康一起过年,同时她也为留永的员工专门准备了慰问品。

永康对我的帮助很大,在疫情防控的关键时刻,我们也要积极响应号

召,今年就在永康过年了。杨柳江说,永康的人民很友善。杨柳江说,在她创业初期,一度交不起租金。房东知道情况后,让她先安心经营,等有钱了再交租。

永康的营商环境也很好。杨柳江说,近年来,市委、市政府一直大力支持中小企业发展,企业办理各类证件跑一次就解决了,企业员工子女的上学问题也有相应的政策,消除了企业经营发展的后顾之忧。没有比永康更适合我创业的地方了。杨柳江说。

有些人说我的成功是自己在创业路上拼出来的。但我觉得是永康独有的创业环境和创业文化不断推着我前进。因为在这里,只要你肯做,就能在市场上有一席之地。如此好的环境,也让杨柳江加倍珍惜。在不断寻找市场机会的同时,她还经常参加各地展销会,分析一些产品火爆的原因,为寻找风口以及研发新产品做准备。她说:永康很多50后、60后的老前辈都非常努力,他们都在不断充电学习,自己也不能落后,一定要继续努力,牢牢扎根永康市场,不断挖掘出新的经营模式和产品。

男子欲喝农药 农资店老板 冲了出来

融媒记者 李梦楚 通讯员 胡官军

本报讯 近年来,我市深化肥药两制(化肥农药实名制购买定额制施用)改革,要求消费者购买农药时进行实名登记。近日,正是这一举措帮助一名农资店店主挽救了一名轻生者。

1月28日,一名男子来到石柱镇某农资店购买农药。按照肥药两制规定,店主李先生要求男子出示身份证,并询问农药用途。该男子既没带身份证,也对用途回答得支支吾吾。最后,他拿出了户口本登记。

这个奇怪的举动让李先生起了疑心。登记完信息后,我把户口本还给男子时,他说过会儿再来取。我心想,一般人不会随身携带户口本,更不会轻易让人保管。李先生说,他开始留心观察男子,而接下来的一幕让他吓了一跳。

只见男子从农资店出去后,径直走向了附近的超市。很快从超市出来后,男子将农药倒进了一次性杯子,看上去要寻短见。眼看情况不对,李先生急忙冲了出来,跑上去夺下了杯子和农药。过了一会儿,民警赶到现场,与李先生一起开导男子。等到男子情绪稳定后,李先生把农药款全额退给了他,并收回了剩余农药。

多亏了肥药两制,让这名轻生者露了破绽,才能成功救下。经此风波,李先生忍不住感叹。

永康市关于中央生态环境保护督查交办信访件

(受理编号D2ZJ202009290004、X2ZJ202009290152)销号整改完成情况的公示

根据中央环境督察永康市整改工作协调小组《永康市关于做好第二轮中央生态环境保护督察交办信访件整改后半篇的通知》文件要求,现将我镇环保督察整改情况进行公示,公示日期从2021年2月7日至2021年2月13日,共7天。

序号	受理编号	举报内容	污染类型	是否属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况
1	D2ZJ202009290004	金华永康市象珠镇腾飞路69号,东荣厨具有限公司,废气污染严重,废水直排厂前路面的雨水管道;龙山镇里麻车村的砖瓦厂,噪音、扬尘扰民。	大气,噪音	部分属实	经核查,该信访件中反映的龙山镇里麻车村砖瓦厂,实为永康市隆仁建材有限公司。关于龙山镇里麻车村砖瓦厂噪音、扬尘扰民问题,经核查,部分属实。永康市隆仁建材有限公司正常生产时产生的粉尘、噪声,对周边环境有一定影响。	(一)永康市龙山镇人民政府通过加强监管等方式督促永康市隆仁建材有限公司加强日常管理,对出厂车辆需清洗车轮后方可出厂,在物料输送、运输过程中积极采取抑尘措施,在机械设备运行上采取减振降噪措施,降低对周边环境的影响。(二)永康市龙山镇人民政府和金华市生态环境局永康分局通过加强日常监管等方式,多措并举,主动服务,督促企业依法依规生产。	无
2	X2ZJ202009290152	金华大部分砖瓦企业未按规定缴纳环保税,按规定金华砖瓦企业不符合3%简易征收税率的要求,应按照13%税率缴纳(名单中涉及永康市的企业为永康市中月砖瓦有限公司、永康市溪边砖厂、永康市隆仁新型建材有限公司)。	其他	部分属实	关于金华大部分砖瓦企业未按规定缴纳环保税,按规定金华砖瓦企业不符合3%简易征收税率的要求,应按照13%税率缴纳税(名单见附件)问题,经核查,部分属实。经核查,永康市隆仁建材有限公司未纳入环保税管理。	国家税务总局永康市税务局已经加强与金华市生态环境局永康分局的沟通与衔接,永康市隆仁建材有限公司已经完成环境保护税申报。	无

如果对该问题整改公示情况有异议,请在公示期间以书面或电话形式向永康市龙山镇人民政府反馈。
联系电话:0579-87475128 联系地址:龙山镇桥下东村状元街30号龙山镇人民政府

永康市龙山镇人民政府
2021年2月7日

永康市烟花爆竹全面双禁工作领导小组 永康市融媒体中心 宣

违规燃放烟花爆竹害人害己。